



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** Zemědělství

**Studijní obor:** Zemědělské biotechnologie

**Akademický rok:** 2013/2014

**Název práce:** Hodnocení chemického složení hlíz topinamburu z podzimní a jarní sklizně

**Student:** Anna Brabcová

**Katedra:** Rostlinné výroby a agroekologie

**Vedoucí práce:** doc. Ing. Jan Bárta, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práci považuji za kvalitně zpracovanou jak po stránce literární, tak i po stránce experimentální. Nemám k ní vážných připomínek. Ocenění si zaslouží aktivní a zvědavý přístup studentky k tématu a také její pracovní nasazení v průběhu získávání experimentálních dat. Dosažené výsledky jsou využitelné přímo v praxi a také mohou posloužit pro další rozvoj studia v oblasti pěstování a zpracování hlíz topinamburu.

Do diskuze mám následující otázky:

1. Jaký je současný stav odrůdové skladby topinamburu v ČR a EU?
2. Jaký je současný stav pěstování topinamburu v ČR a jaký budoucí vývoj v pěstování topinamburu se dá v ČR podle studentky očekávat s ohledem na uplatnění a využití hlíz pro rozličné účely?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

4.5.2014

Podpis vedoucího práce